

8市人事局长昨到南京“挖人”

带来的人才引进政策都非常诱人,有兴趣的毕业生不妨看看

昨天,由江苏省人事厅举办的“全省人事局长校园行”首场报告会拉开帷幕,苏州、常州、镇江、盐城等8市的人事局长,带着各自城市的人才引进政策和紧缺人才纲目,现场向毕业生“拉票”,抢着储备明年的人才。

常州 硕士生过来先给“红包”

“2009年我们计划引进各类人才2.3万余名。”常州市人事局人才中心主任程沫芝表示,随着很多大项目陆续建成投产,常州现在对人才求贤若渴。现在毕业生进入常州可以实现无障碍就业,全日制普通高校毕业生不分专业、生源、性别,只要有单位接收,一律可办理落户手续。政府设立人才专项资金,硕士毕业生到企业就职,一次性给予安家费3万元,连续两年每月发放600元生活资助。

紧缺人才:在机械、化工、市场营销等热点专业需求旺盛的同时,随着常州动漫产业的快速崛起,动画设计等相关专业人才也十分紧缺。

苏州 园区买房只要掏首付

“苏州的综合竞争力位于国内大中城市前列,拥有高新技术园区和新加坡工业园区,世界500强企业中,有122家落户苏州。”苏州市人事局人才中心主任孙伟说,新加坡工业园区的社会保障是参照新加坡标准设立的,在园区内,如果买一套120平方米的房子,只要付个首付就行了,剩下的公积金制度可帮忙住房按揭。

紧缺人才:2009年需求各类人才,文科需求量也较大。

南通 毕业生可申请廉租房

南通市人事局人才中心党委书记林毅介绍说,具有博士、硕士学位的人才到南通企业工作,给予一次性安家补助和四年内每月1500元、800元的生活津贴。对拥有自主知识产权科研成果的人才,可根据情况给予10万~100万元的资助。本科以上学历毕业生愿意到南

通工作的,可先落户后就业。市经济开发区急需的各类人才免费或低价提供各类人才公寓,凡市区企业聘用的高校毕业生,均可申请公益廉租房,减轻生活负担。

紧缺人才:以电子信息产业为主的高新技术产业人才,全市共有电子企业2500多家,急需集成电路、半导体材料、数字电视等专业人才;以船舶制造业为代表的重大装备制造专业人才,涉及航海技术、船舶设计与制造、医疗器械等专业;以石化、精化为主体的重化工产业人才,涉及专业有石油化工、化学工程、高分子纤维等;现代化服务领域的创新创业人才,如法律、金融、保险、会展、广告等。

镇江 明年要引才3.1万人

镇江市人事局副局长魏弘扬透露,2009年镇江各类人才需求总量将达到3.1万人。

紧缺人才:机械类、化工类、电子信息类、电气自动化、土建、经济管理类、金融财会类、教育培训类、医疗类、交通运输类。

宿迁 人才纳入政府培养计划

“虽然宿迁经济条件薄弱,但政府政策积极向引进人才倾斜,并且不断为引进人才充电。只要新进大学生,有一定科研能力和研究方向,将被纳入政府的培养计划。宿迁每年评选出40~60名优秀人才,不管是专家还是大学生,都能享受政府的一卡通服务。”宿迁市人事局副局长苗娟说,如果毕业生选择到宿迁,将享受具有地方特色的优惠政策,比如对创业领军人才可给予100万~200万元的创业启动资金;提供不少于100平方米的住房,三年免收租金,三年后优先购买不少于100平方米的

定销商品房。

紧缺人才:化工医药、木材加工、轻工食品、纺织服装、金属加工、玻璃制造方面的人才。到2010年,这六大产业的人才总量要达到4万人,平均每年要吸纳2200人进来。

连云港 每年拿出100套安置房

“后发城市在环境承载力和资源等方面都有极大的优势,为毕业生提供广阔的舞台。”连云港市人事局副局长杨东升表示,紧缺人才如果到了他们那,首先每年有补助,本科、硕士、博士的标准分别为4万元、6万元、8万元。另外,不用担心居住问题,因为已经提前想到了,连云港每年都会拿出100套“人才安置房”出来,房价只相当于市场价格的一半。

紧缺人才:医药、电子、新材料等专业的人才,是连云港最紧缺的。

淮安 解决配偶工作子女入学

“2009年我们将引进紧缺专业的本科生6000名,硕士以上研究生500名,成熟性高层次人才300名。”淮安市人事局副局长张岩介绍,副高及以上职称、硕士及以上学位人才可先到岗任职后办手续,按照相关规定可解决配偶工作、子女入学问题。

紧缺人才:生物医药、节能环保、光电一体化、新材料等新兴产业产业所需材料、医药、机械等方面的研发、生产型人才;化工产业发展所需的产品生产工艺与质量人才;适应传统产业技术升级、新产品开发所需的实用性技术人才;与农林牧渔相关的动植物育种、无公害食品生产等方面人才;城乡规划、考古和文物修复等专门人才;精通国际贸易规则的经营性人才,决策咨询的顾问型人才。

盐城 进企业也有事业编制

“我市有5个县(市)建立了人才储备中心,设立专项事业编制,对到企业工作的本科以上学历毕业生,确认事业编制性质,除企业发工资外,地方财政还给予定额补助,确保不低于在事业单位的本科生工资水平。服务期满后,可流动到事业单位工作。”盐城市人事局人才中心主任周正高介绍说,对所学专业列入人才引进目录、到盐城企业工作并落户、服务期满5年的本科以上优秀毕业生,可给予2万~8万元的补贴。对硕士、博士毕业研究生给予6万~8万元不等的住房补贴或安家费。

紧缺人才:信息技术、汽车、化工产业的研发人才;城市规划、船舶设计制造、工程设计管理人才最为紧缺。

[毕业生] 找工作要考虑生活成本

与前几年非发达地区不去的状况相比,今年的毕业生已经多了一份冷静。南京信息工程大学的小于来自盐城,最初的理想是去苏州,现在已经考虑回家乡工作。小于说:“不管在苏南还是苏北工作,首先要考虑这个城市的生活成本有多高,比如房价多少,要工作几年才能买上房子,还有CPI指数多高,以及五险一金的情况等。”

记者了解到,“孔雀东南飞”的现象现在已经得到很大改善,苏北地区生源回乡工作的越来越多。江苏省人才流动服务中心主任朱从明告诉记者,从对毕业生需求人数看,还是苏南、苏中地区较多,但苏北吸纳人才的总量并不少,不仅省内,很多外地重点高校毕业生也落户苏北。苏北正处在发展的时候,对人才的渴求程度和重视程度非常高。

快报记者 项凤华



距美术专业考试还有不到一个月时间,许多考生通过各类辅导班加紧练习
快报记者 赵杰摄

江苏体艺专业统考考试说明出台

昨天,江苏省教育考试院公布了2009年高招体育类、音乐类、美术类专业统考的考试说明,其中对考试科目、考试内容和考试时间进行了详细规定。

音乐:统考科目分三项

记者了解到,音乐统考的考试科目分为三项:基本乐科、主试科目和加试科目,专业总成绩满分为410分。基本乐科和主试科目必考,加试科目可由考生根据自身情况选考。

基本乐科中,视唱(面试)、练耳和基本乐理与音乐常识(笔试)三项均考,基本乐科满分为130分。

主试科目需在声乐或器乐中任选一项,如果考生选考两项,则得分高的项目为主试科目,另一项自动降为加试科目。主试科目满分为260分。

加试科目也是选择声乐或器乐(要求加试科目必须与主试科目不同),满分为20分。

美术:专业总成绩300分

美术类专业省统考将于2008年12月14日进行,考试科目为素描和色彩,满分为150分,专业总成绩满分为300分。

据介绍,素描的考试内容为半身人像(含手)默写(提供相关图片),考生需按照试题要求,依据所提供的人物图片,完成一幅人物半身(含手)的素描试卷,考试时间为3小时。

色彩的考试内容为静物默写,考生根据试题题意及试卷中规定的静物组合用品,默画出一幅色彩静物画。需要提醒的是,考生需自备水彩或水粉,考试时间同样为3小时。

体育:科目分必考和选考

2009年4月24日,体育类考生到报名所在市对应的考点报到,4月25日开始,考生参加专业统考。

体育专业考试着重测试考生的身体素质、运动能力和运动技能综合运用能力,考试设面试科目、身体素质必考科目和专项基本技术选考科目。

其中,面试科目主要检测考生身高、视力以及身体形态等,该科目不计分,检测结果供招生院校录取参考。

身体素质必考科目为坐位体前屈、100米跑、立定三级跳远、800米跑。坐位体前屈分值为5分,其余三项每项分值为2.5分。

专项基本技术选考科目设有田径、篮球、排球、足球、乒乓球、体操、武术、健美操等八个项目,由考生根据自身特长在上述八个项目中自主选择一项,分值为20分。其中,选考田径项目的考生必须在100米栏(女)、110米栏(男)、200米、400米、1500米、3000米(女)、5000米(男)、铅球、三级跳远、跳高、跳远、标枪、铁饼中自主选择一个单项。快报记者 谢静娴

音乐专业统考本周末确认信息

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)江苏省2009年普通高校招生音乐专业统考工作即将开始,昨天,江苏省教育考试院提醒考生,一定要在规定时间内到规定地点办理相关考试手续。

首先是考生确认专业考试信息,考生于2008年11月22日~23日,凭本人居民身份证和《江苏省2009年普通高校招生艺术专业考试通知书》到南京师范大学确认专业考试信息并缴纳考试费,具体地址为南

京师范大学音乐学院(南京市宁海路122号,随园校区)。

2008年12月5日~12月6日,考生需凭本人居民身份证、《江苏省2009年普通高校招生艺术专业考试通知书》和交费凭证到南京师范大学报到,地址为南京师范大学音乐学院。

2008年12月7日下午,音乐专业统考将进行笔试,而面试时间从2008年12月8日起,考生须按本人准考证上指定的时间和地点参加笔试和面试,逾期不予补考。

常州房地产业龙头“新城房产”更名为“新城地产”,业内人士表示——

房产的冬天可能持续一两年

昨天 常州房产“龙头”——新城房产在常州大酒店举办了公司十五周年新闻发布会,宣布公司名称由“新城房产”更换为“新城地产”。

新城地产董事长王振华表示,本次更名标志着公司经营思路的转变,将通过专业化运营体系,降低住宅产品价格,“使住宅不再成为奢侈品”。据王振华估计,受此次经济危机影响,房地产行业的冬天可能要持续一两年。

“新城”昨天更名

江苏新城房产股份有限公司1993年创立于江苏常州,是江苏省首家以房地产开发与经营为主营业务的上市公司(新城B股,900950),具有房地产开发一级资质。10余年来,该公司的业务已由常州逐步扩展至上海、南京、苏州、无锡等地区。目前,公司下辖23个控股子公司,年开发面积突破200万平方米,同期开发项目超过30个,综合实力连续三年位列江苏省房地产业之首,2008年名列中国房地产百强企业第20位、中国华东房地产品牌TOP10第一位。

经过15年的发展,新城已成为国内耳熟能详的品牌地产企业,在区域布局、开发规模、产品类别和产品品质上都处于行业领先地位。公司未来五年的战略动作是在已进入城市驻足深耕,进入当地市场的前五名,同时有选择性地进入长三角其他城市,实现二三线城市合理分布,平衡发展,进一步完善公司战略布局。

更名意味着“回归”

就公司更名这一做法,王振

华解释说,这是市场环境变化下企业主动作出的战略选择。

“新城房产成立之初,业务范围涉及住宅开发、租赁、建筑施工等,属于粗放式经营,如今行业逐渐成熟,消费者日渐理性,粗放式经营向集约化经营的转变是行业发展的必然要求,此次更名意味着新城经营理念的转变,即从多元化到专业化,全面聚焦客户需求,回归住宅产品本质。”

王振华表示,将通过专业化运营体系,全面优化产品结构和性能,“最终降低产品价格,使住宅从奢侈品的行列中解放出来,帮助普通大众达成属于他们的置业梦想。”

地产冬天要持续一两年

在昨天的新闻发布会上,王振华向记者透露,因上半年经济滑坡,公司年初预定75亿元回笼资金的目标已调整为50亿元,这个新目标今年可以实现。

王振华表示,房地产行业的冬天的确已经到来,目前整个行业正处于调整期,此次金融危机是美国自二战以来最严重的,未来可能要持续1~2年时

间。“经济复苏不是一两天的事,即使出台一些政策,也不可能立竿见影。房地产的冬天将持续到明年,甚至还可能到后年上半年。”

对于近日多个城市出台刺激房产消费的利好政策,王振华表示,类似常州出台的包括契税、个税调节等措施,可以拉动真正的改善型需求,“地方政府的力度越大,复苏就越明显。”

快报记者 刘劲松

头发干枯、易脱落,怎防?

秋季,天气转冷,头皮血液循环减慢,加上毛囊口收缩和灰尘密度增大堵塞毛孔,并且秋天环境湿度小、气候干燥,头皮容易干燥,头发内的水分得不到补充,以致头发变得干枯,失去光泽直至脱落。秋天的脱发会造成毛囊的空置,一旦进入寒冷的冬天,头皮因寒冷而减缓几乎停滞了血液的循环,头发无法获得充足的营养,致使发根无法生长,出现退化,最终导致毛囊无法再生新发,“一脱而光”的

局面因此形成。

秋冬两个季节过去,脱发严重的可能露出了头皮;露出头皮的面积扩大了好几倍;脱发中期的到了晚期;晚期的到了……脱发的人都有过类似的经历,秋冬最难过。毛发专家也指出:就是在秋冬没能保护好头发,导致本来就严重的事态更为扩大。秋冬脱发多应及时使用章光101止脱发产品。有着32年生发经验、畅销65个国家和地区、享有11项国际大奖的章光101通过靶向给药,

使中草药直接进入毛囊内,在发根生成一层活性保护膜,溶解和清除毛囊内的油脂栓塞,改善了因天气变化而不断萎缩的毛囊,保证了发根内母毛细胞的活性,并且扩张头皮血管,有效地改善减缓的微循环,延长了秋天正在退化头发的生命周期。同时,为头发补充养分,使头发健康“成长”。

江苏各地均有章光101服务中心,专业人员为您解答脱发烦恼,详细地址致电025-52335101咨询